

# 南京银行网上银行 有奖体验六大服务

近年来,网上银行作为快捷、便利、安全、标准的现代化电子金融平台越来越融入你我的生活;移动互联网的普及和智能手机用户的增加,让手机银行作为新型移动电子银行,逐渐影响着人们的生活。为此,南京银行大力发展网上银行、手机银行,践行“易伴”品牌承诺“如E相伴,时刻随行”,提供轻松、便捷的用户体验。

## 掌上金融覆盖三大客户端

当“客户端”越来越深入人心,手机银行也由原来主流的Wap版本向客户端版演化。去年至今,南京银行成功推出了手机银行iPhone客户端、Android客户端和iPad客户端。

据介绍,南京银行手机银行客户端版,并不是单纯地将原有网上银行功能复制到客户端上,而是从iPhone手机和Android手机自身的操作特点、用户的使用习惯出发,进行了全新的设计和研发,从而使手机银行客户端版的功能更丰富,操作性更强。下载用户不仅可以玩转账户管理、转账交易、信用卡服务、贷款查询、生活缴费、理财认购等传统业务,还可享受网点地图、商户地图、金融助手、金融信息、趣味游戏等便捷功能。

## 一部手机玩转无卡金融

同时,南京银行不断创新,在业内率先推出了手机取款和预约消费服务。手机取款业务使客户在ATM机上进行取款时,不必再为忘记带银行卡而尴尬,只要您开通了手机取款业务,带上手机就可以在ATM上安全、快捷的取款。而手机预约消费服务更是开了国内此项业务的先河,让客户在商户进行消费时不再需要传统的银行卡片,只需要在银联的POS机具上输入预约码和交易密码即可,体现了无卡金融给用户带来的便捷。

目前,南京银行已拥有了大量的手

机用户客户,并且每月新开手机银行客户数还在不断增加。该行在“全方位服务客户”的理念指导下,不断创新各项服务及产品,引领金融消费潮流,让更多客户享受到时尚、安全、便捷的手机银行服务。

## 特色网银服务有奖体验

随着网银的普及,南京银行提供完善的网上银行各项功能。据介绍,该行网银提供六大特色服务,并于近期正开展网银优惠活动,设有开户奖、体验奖、交易奖、排名奖等多重好礼回馈广大用户。

**方便快捷**——为客户提供7×24小时快捷标准银行服务,省去排队烦恼;

**安全保障**——采用SSL通讯加密、USBKEY及数字证书、签名控件、密码控件、手机动态密码验证、图形验证码、登录及交易密码等多重保护、防火墙、入侵检测、口令及密码出错限制、业务流程及交易权限控制、高风险业务短信提示等时刻保障着用户安全;

**功能丰富**——查询、转账、缴费、理财、网上支付、信用卡、贷款、跨行账户实时管理等一应俱全;

**费用低廉**——柜面交易费用八折,白金卡、理财易金卡、365卡还能享受更低折扣;

**体验优秀**——网银助手等不断完善的功能及插件,让初次使用者也觉得易学易用。

现代快报记者 谭明村 通讯员 崔宁



# 中信行庆25周年 电子银行送出五重礼

时值25周年行庆之际,中信银行于今年5月推出了“行庆25周年——网赢中国”系列优惠活动。据了解,本次活动包含五重大礼包:“交易送红包”、“网银/移动银行互联转账免费”、“购买基金手续费优惠”、“贵宾客户免费送网银USBKey”和“网银USBKey12元优惠”,都是实实在在的实惠。

## 网银/移动银行互联转账 免手续费

记者从中信银行南京分行获悉,“行庆25周年——网赢中国”回馈活动进行中。即日起至6月末,凡通过该行个人网银进行交易且满足条件的客户,都可获得支付宝价值50元的红包一个。

活动期间,中信银行针对普通客户开展了“USBKEY12元优惠活动”,原价40元的USBKEY,优惠价格为12元;同时,凡中信银行的贵宾客户、第三方存管客户、香卡客户、个贷客户、理财客户及星级代发工资客户2012年全年一律免费赠送USBKEY。此期间,用户通过中信网银购买基金,有325只基金享受手续费7折优惠;对于5万以下的网银互联方式的对外转账,一律减免手续费。

## 20多项安全措施保障交易安全

中信银行2001年10月推出个人网银,截至今年4月,个人网银客户数已超六百万,交易量近万亿,并连续三年蝉联“最佳网上银行”。

一直以来,中信银行网上银行都以“让用户放心”为己任,提供20多项安全措施保障安全性,从网银登录到网上支付、网银转账等交易全程保障客户信息安全。其中文件证书保险箱、私密问题机制、手机动态口令、安全控件等多项

安全措施处于业内领先水平,多项措施为中信银行首创。

在保障安全的基础上,中信网银在其他方面也精耕细作。据介绍,中信银行是业内第一个为贵宾客户、私人银行客户开发专用网银—白金社区的网银,并推出“中信e付”这一全新的支付平台,一站式解决所有支付相关需求。

## 延伸阅读

### 中信现金管理搭上网银快车

一直以来,中信银行都将现金管理业务作为一项重要的公司金融服务,在搭上企业网银这个高效结算系统后,中信现金管理业务在企业客户中间迅速走红。据介绍,“中信现金管理”服务品牌由中信银行在总行成立专门部门,负责全行现金管理业务的制度建设、品牌建设、产品设计、系统开发等工作。目前,该服务品牌已经具备了强大的产品功能,包括账户管理、收付款管理、流动性管理、投融资管理和风险管理等方面,可根据客户需要提供全面的产品支持。

“高效的支付结算系统让现金管理更加便捷,通过网上银行系统内转账可实时到账。”中信银行南京分行电子银行部现金管理产品经理表示,该行后台系统还支持多种形式现金池的建立,满足集团客户资金归集、下拨、额度分配、账户透支等多种流动性管理的需求。

现代快报记者 刘果 通讯员 程迺

浦发银行  
SPD BANK

轻松理财  
leisure banking

新思维·心服务

# 手机银行 乐在指尖

安全无忧 支付便利 拇指理财  
开通便捷 资讯先知



## 手机银行

手机,如影随形的通讯工具;手机,现代金融服务的快捷方式。浦发银行手机银行,开启您的贴身银行,享受现代科技为您提供的新金融生活。

安全无忧 | 支付便利 | 拇指理财 | 开通便捷 | 资讯先知

轻松理财  
leisure banking

轻松理财 快乐生活

客服热线 95528 www.spdb.com.cn 网上银 ebank.spdb.com.cn